
Van: Peter Verschueren peter.verschueren@biotalys.com
Onderwerp: FW: Analyseresultaten afvalwater OMV_ 2020032426

Datum: 18 oktober 2022 om 16:38
Aan: Vera Martens vera.martens@biotalys.com, Carlos Pouilliez carlos.pouilliez@biotalys.com, toon.dekesel@perseus.eu

Kopie: Els De Jaeger els.dejaeger@biotalys.com

Caution: This is an external email from outside BIOTALYS. DO NOT CLICK on links
and DO NOT OPEN attachments unless you recognize the sender and know the
content is safe. If you think this is suspicious or when in doubt, send this email as
attachment to your Biotalys IT Helpdesk Department.

Ter info
 
Mvg
 
Peter
 
From: Els De Jaeger <els.dejaeger@biotalys.com>
Sent: Tuesday, 18 October 2022 15:25
To: Peter Verschueren <peter.verschueren@biotalys.com>
Subject: FW: Analyseresultaten afvalwater OMV_ 2020032426
 
Dag Peter
 
Voor jou of Vera (herinner me de verzending van de brieven).
 
Groetjes
Els
 
 
From: Karen Himpe <k.himpe@vmm.be>
Sent: Tuesday, 18 October 2022 15:21
To: info <info@biotalys.com>
Subject: Analyseresultaten afvalwater OMV_ 2020032426
 

 
Beste,
 
De VMM heeft de analyseresultaten van Biotalys, in opvolging van de verleende
omgevingsvergunning met referentie OMV_ 2020032426, goed ontvangen.
 
De VMM stelt enkele overschrijdingen vast tov het IC (indelingscriterium) namelijk:

Ptot:                                                                            8,6 mg/l               -> IC: 1 mg/l
Anionische detergenten:                                        0,62 mg/l             -> IC: 0,1 mg/l
Kationische en non ionogene detergenten:        2,8 mg/l               -> IC: 1 mg/l

 
Gelet op de lozing in de riolering, die aangesloten is op een RWZI, kan de VMM hogere
lozingsnormen toestaan voor Ptot en detergenten.
De VMM stelt volgende lozingsnormen voor:

Ptot: 13 mg/l (= 1,5*gemeten conc.)
Anionische detergenten: 1 mg/l (10xIC)
Kationische en non ionogene detergenten: 10 mg/l  (10xIC)

 
Het bedrijf dient een bijstelling van de omgevingsvergunning aan te vragen met de
verhoogde lozingsnormen.
 
Indien nog vragen, stel gerust.
 
 

mailto:k.himpe@vmm.be
mailto:info@biotalys.com


 
Met vriendelijke groeten
 
 
Karen Himpe
Dossierbeheerder team omgevingsvergunningen Bovenschelde, Gentse Kanalen en Dender
 
VLAAMSE MILIEUMAATSCHAPPIJ
Dienst Advisering lozing afvalwater
Kern Adviseren Afvalwater en Grondwater
T 09 243 68 69 – 0478 356 897
k.himpe@vmm.be
Raymonde de Larochelaan 1, 9051 Sint-Denijs-Westrem
www.vmm.be
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